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Zprovoznění mostu v dolním konci

Setkání důchodců až napřesrok

Podzimní čas Úřední hodiny – Městys Bohdalov

Dne 29. října se uskutečnila závěrečná
prohlídka stavby v místě mostu ev. č.
354219-4 v dolním konci městyse, kte-
rá neshledala žádné vady, které by
bránily otevření mostu a občané již jej
mohou využívat bez omezení. Stavba
byla realizována investorem Krajské
správy a údržba silnic Vysočiny Jihlava,
do jehož správy silnice III/35429 včetně
mostu patří. Celková výše ceny stavby
se vyšplhala na částku 3,5 mil Kč.

Celá stavba si vyžádala nemalé kom-
plikace v dopravní situaci městyse již
od zahájení uzavírky 27. července až po
ukončení stavby 30. října. Oficiální ob-
jízdné trasy byly vedeny ve dvou okru-
zích: přes obce Pokojov, Znětínek,
Pavlov a Starý Telečkov v délce 15 km
a směr Chroustov, Kyjov, Milíkov,

Pavlov a Starý Telečkov v délce 17 km.
Vzhledem k tomu, že bylo nutné za-

bezpečit dopravní obslužnost jak míst-
ních obyvatel dolního konce, tak i pro-
vozoven zde umístěných, bylo rozhod-
nuto o zajištění náhradních objízdných
tras podél Dolnomlýnského rybníka,
přes hráz rybníka Belfríd a zejména are-
álem firmy AGRAS Bohdalov.

Díky vstřícnému přístupu společnos-
ti Agras bylo možné využít průjezd are-
álem za předem stanovených pod-
mínek: času průjezdu, omezení rychlos-
ti a později i vydáním karty umožňující
průjezd. I přes zvýšený provoz v areálu
a komplikace v období sezónních prací
byla firma Agras ochotna tuto náhradní
trasu tolerovat až do ukončení stavby
mostu, za což jí patří naše poděkování.

Podzimní dny ve školce probíhaly typic-
kými podzimními aktivitami. Děti si po-
vídaly o pracích na zahradě v podzim-
ních dnech. Seznámily se s druhy ovoce
a zeleniny, které můžeme na našich za-
hrádkách pěstovat. Medvídci na škol-
kové zahradě posbírali jablka a následně
si z nich vyzkoušeli upéct štrůdl a moc
se jim povedl. Pomalu se nám přiblížilo
období dušiček a halloweenu. Proto
jsme se s dětmi rozhodly vyzdobit
prostor před budovou školky vydla-
banými dýněmi, aby školku ochra-
ňovaly před „zlými duchy“. Poté pro
děti od 26. 10. nastalo covidové vol-
no a následné podzimní prázdniny.
V těchto dnech MŠ navštěvovalo
minimum dětí, které si užily spoustu
her. Po prázdninách na začátku listo-
padu se počasí trošku umoudřilo, 
a tak dětem z Medvídků umožnilo
při pobytu na zahradě vytvořit do-
meček z listí pro ježky, aby jim 
v zimě nebyla zima. Koťátka se se-
známila s pojmem zdraví a bacily,
které jim jejich zdraví mohou ohro-
žovat. Děti si zopakovaly správné
hygienické návyky, které jsou v této
„covidové době“ velice důležité.
Také se nám ve školce objevily ne-

štovice, které potrápily mnoho dětí.
Do MŠ zavítalo Dřevěné divadlo 

s pohádkou „O vytrvalém princi“ 
a Divadlo Úsměv se vzdělávacím pro-
gramem „Naše rodina“. Při obou vy-
stoupeních byla dodržována přísná hy-
gienická opatření. Závěrem bychom
Vám rády popřály mnoho zdraví.

Paní učitelky z MŠ Bohdalov

Vážení a milí spoluobčané,
konec podzimu ve společenských 
událostech městyse tradičně patříval
našim seniorům, kterým jsme vždy
rádi uspořádali setkání s hudbou a po-
hoštěním. Bohužel letos, jako ve
všech jiných oblastech, je to jinak.

Už na jaře bylo zřejmé, že setkání
budou omezená, proto městys počítal
i s náhradním programem. Zvažovali
jsme adventní zpívání na městečku,
nebo uspořádání adventního koncertu
v kulturním domě podle aktuálních
podmínek v době konání. Současná
vládní nařízení a epidemiologická si-

tuace bohužel i tyto plány zastavila
spolu s kulturním a společenským ži-
votem v celé zemi. Chceme Vás pro-
to informovat, že další tradiční setkání
s důchodci se uskuteční až v příštím
roce.

I přesto bychom chtěli v této ne-
lehké době všem našim důchodcům
vyjádřit naději, že situace se brzy 
zlepší a znovu umožní, abychom se
mohli setkávat a radovat společně tak,
jak jsme byli zvyklí.

Přejeme všem krásný nadcházející
Advent a především pevné zdraví.

Arnošt Juda, starosta

Na základě usnesení Vlády České republiky, tj.po dobu nouzového stavu, Úřad
městyse Bohdalov má omezené úřední hodiny:

pondělí: 8.00 – 11.00, 15.00 – 17.00
středa:   8.00 – 11.00, 15.00 – 17.00
Prosíme veřejnost, aby pro komunikaci s úřadem přednostně využívala tele-

fony a e-maily.
Děkujeme za pochopení.
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Novinky ze školy

I v době mimořádných opatření a uza-
vření školy organizujeme pro děti
různé aktivity a soutěže, do kterých se
tentokrát zapojují ze svých domovů.
Ve dnech 9.–13. listopadu se žáci 5., 6.
a 7. třídy zapojili online do národní
vědomostní soutěže Bobřík informati-

ky. Soutěž byla zaměřená na poro-
zumění informacím, řešení problémů,
logické myšlení a rozvoj digitální gra-
motnosti. Ve školním kole kategorie
Mini (5. třída) ulovili bobříky a stali se
tak úspěšnými řešiteli J. Krčál, Š.
Mokrý, A. Sklenářová, N. Nováčková

Soutěžíme z domova
a A. Landsmanová. V kategorii
Benjamin (6.–7. třída) nejlépe uspěli
L. Karásková, B. Bartušková a V.
Kolář. 

Další listopadovou online aktivitou
byla vědomostní soutěž Přírodovědný
klokan, ve které si žáci 8. a 9. třídy

prověřili své znalosti z fyziky, chemie,
zeměpisu a matematiky. V kategorii
Kadet dosáhla jednoznačně nejlepšího
výsledku žákyně 8. třídy T.
Chmelíková. Všem úspěšným řešite-
lům gratulujeme.

Ve dnech 3.–5. listopadu se žáci 7., 8. a 9. třídy zapojili do celostátního dotazníkového šetření s názvem Život ve škole 2020. Jedná se o projekt Fakulty humanitních
studií Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně v rámci realizace výzkumu Život ve škole. Cílem projektu je získat spolehlivé informace o proměnách různých hodnotových
postojů žáků základních škol a gymnázií.

Život ve škole – dotazníkový projekt

Využili jsme dobu, kdy děti nenavštěvují školu a vybavili jsme za pomoci Klubu rodičů jedno oddělení školní družiny novou IT technikou. Pro aktivity dětí je připra-
vená interaktivní učebna s kvalitním ozvučením a dotykovou tabulí. Věříme, že děti tato novinka potěší a budou ji s nadšením po návratu do školní družiny využívat.

Ředitelství ZŠ a MŠ Bohdalov

Modernizace školní družiny

Čertovské 
novinky

Vážení návštěvníci pekla. 
Čertovský tým se moc 
omlouvá, ale z důvodů 

epidemiologických 
opatření letos na městečku 

neproběhne 

„ZÁBAVNÉ 
ODPOLEDNE 

S ČERTY“. 

Předem děkujeme za 
pochopení a doufáme, 
že nám pro další roky 

zachováte přízeň. 
Tak někdy v pekle - AHOJ.
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